

温州商人买下美国大西洋银行

报价6亿美元,6000万美元成交

2011年11月,温州商人林春平6000万美元买下美国大西洋银行,后来更名为新汇丰银行。林春平称,美国大西洋银行的控股方当时负债20亿美元,最初开价6亿美元。此前十年,温州民间资本在内向国务院申办成立华侨银行,在外选择意大利尝试成立欧联华人银行,均告失利。

有人说,温州商人林春平买下美国银行,是温州民间资本在金融业左冲右突十年却未有结果的一次破冰之旅,也是温州民营在国内试水银行业遭遇政策玻璃门之后的苦涩选择。据《中国经济周刊》



温州商人林春平

6000万美元买下大西洋银行

今年42岁的林春平告诉,他是温州瓯海区泽雅镇西岸乡小石洋村人,在西方国家有20年的游历和实业经营生涯,在新加坡等国获得了经济学和金融法双硕士学位,深谙欧美金融业规则。另据记者了解,林春平有两次婚姻,现在的夫人是民生银行温州某支行信贷部主任。

“我很早就想介入金融业,但国内的政策环境不允许。好在在我的生意和活动范

围重点在国外,所以也一直注意捕捉国外的切入机会。”林春平说,

“我得知美国大西洋银行申请破产,是在2009年年初,是一个很偶然的的机会。”林春平对记者回忆,“那时我在西非(矿业)和新加坡(转口贸易)的生意都运作得不错,听到这个消息,心一下子就活了起来,于是找了几个懂行的律师一起去实地打听,并开始和对方接触。”

林春平说,美国大西洋银行的控股方当时负债20亿美元,已资不抵债,他们最初开价6亿美元,“幸亏当时这银行已资不抵债,特拉华州政府急于盘活,于是我讨价还价就有了底气。最后谈成的价格是6000万美元,但花了我们两年多的时间。”

2011年6月,林春平成功收购特拉华州美国大西洋银行。11月11日,改名新汇丰银行,开始试营业。

温州民资渴望涉足银行业

林春平并非涉足海外银行业的温商第一人。

温州中小企业促进会会长周德文告诉记者,在国内,温州民间资本拟利用回流侨资开办温州华侨银行的努力,前后已有10年。

温州华侨银行,在2006年第一次提出。2006年,温州市政协委员林建清在温州市“两会”时递交了《关于建立“华侨银行”的建议》,但当年中国银监会温州监管分局答复是“时机还不成熟”。

自2008年金融危机爆发后,温州民资的渴望更加强烈,原因在于温州民间富余的资本缺乏衍生渠道。

几乎与林春平同时,2009年初,希腊华人华侨总商会会长徐伟春联合8位散布在全球各地的温州商人,在意大利普拉托筹办“意大利欧联华人银行”(下称欧联银行)。区别是,林春平是并购破产银行,而徐伟春的银行则是从无到有。两年后的2011年2月初,徐伟春的银行梦幻灭。

或成为温州民企效仿的标杆

浙江省副省长、温州市委书记陈德荣日前在“世界温商大会”上透露,温州金融综合改革方案已上报,目前方案在人民银行,正征求有关部委的意见,很快将进入国务院审批程序。“顺利的话可能这几天就能批下来”。

陈德荣在会上表示,近年来,温州经济发展已经滞后,原因是环境出了问题。陈德荣承认,政府部门在制度创新意识上的倒退,造成了温州本地产业空心化,而这又导致了去年10月温州民企的集体跑路潮。

当被问及会不会绕道美国再回到国内做银行生意时,林春平向记者表

示,“3-5年内不考虑,国家对金融业的准入限制条件太多了。”

林春平在银行业没有直接经营经验,他的新汇丰银行的盈利模式是赚取利差。“我们付给金额少于2万美元的储户少许的利息,以此来吸引居民存款,积少成多,涓流成海,我们将之存入大银行,与之谈判得出一个较高的利率水平,赚取利息差价。”

在国内金融政策对民营仍未有开放迹象的前提下,林春平的新汇丰银行,也许会成为温州民企效仿的标杆,只是如此一来,温州民资外流将更为汹涌。

医讯速递 专业铸就新生命

不孕不育新技术推广月即将在肥开展

随着妇科病的高发,不孕不育越来越多见,如何破解不孕难题,是医学界一直以来重点研究的课题。随着新技术新成果的不断推出,不孕不育已不再是一种可怕的疾病。即将在肥举行的“不孕不育新技术推广月”将推介目前国内外先进的不孕不育诊疗最新技术与成果,让广大患者享受前沿技术带来的帮助与作用……



面对居高不下不孕不育发病率,很多患者在诊断出不孕不育后,都如同当头一棒,急切地想知道通过什么技术怎么才能治好。“现在各种原因导致不孕不育患者人数增多,如果能找到确切病因,并且做针对性的专业治疗,很多不孕不育患者都能被治愈。”合肥喜得儿孕育医院张院长接受采访时说。

据了解,由合肥喜得儿孕育医院主办的“不孕不育新技术推广月”活动将于3月1日至31日在肥举行,本次活动旨在向全省患者推介国内外先进的不孕不育诊疗新技术新成果,普及生殖疾病治疗新理念,增强防病意识,保障身心健康,让广大患者享受全新诊疗服务,迈向健康人生。在新技术推广月期间,将会重点推介“八联基因孕育疗法”和“十大金牌技术”。

合肥喜得儿孕育医院引进了目前国际上诊治不孕不育症的顶尖微创技术,结合传统医学辨证理论,总结出一整套治疗不孕不育症的独特疗法,并取得了显著的临床效果。同时医院

还与国内外知名专家强强合作,先后邀请北京积水潭医院郭云秀教授、解放军306医院陆野燕教授、北京安贞医院冯和生教授以及阿根廷知名妇产专家马里奥·希尔维亚、香港医学专科学校院士黄胡信、新加坡基因组研究院博士后童国庆、台湾生殖医学委员会主任陈宝珠等众多国内外顶尖专家先后来院运用国际最新诊疗技术,治疗引起不孕不育的各种疾病。

合肥喜得儿孕育医院张院长介绍说,多年来,诸多先进技术临床上的成功运用,满足了广大患者的就医需求。此次举办“不孕不育新技术推广月”,不仅为国内外专家提供一个相互交流的平台,更重要的是推动了我市在不孕不育诊疗领域的进一步发展,必将造福更多患者。据悉,在推广月期间,不仅有众多名医集聚合肥,为广大患者联合亲诊,同时合肥喜得儿孕育医院将启动2000元“莲花孕育基金”援助行动,帮助更多家庭早日圆求子之梦。

